EITANAAHWH ZTHN ITAHPO®OPIKH
B’ TETPAMHNO

Ocswpia: Aiktua Yriodoyiotov

Zin dexkaetia tou ’60 £ylve 1 MP®T OUVOEDT] UTTOAOY10T®V PETAdU ToUg,
WOTE va PIopouV va ermkovavouv. To nmpwto 6iktuo urtoAoyiotwv
(computer network) €yive mpaypatikotta. Ano Tote pe Tov 0po «diKTuo
UTTOAOY10TOV» EVVOOUHE £€va OUVOAO arto U0 1) TEP100OTEPOUS
UTTI0AOY10TEG TTOU gival ouvdedepievol petadyu Toug, MOoTe va PItopouv va
avtaAddacoouv dedopeva kat va potpadovial 1a@Qopeg OUCKEUEG
(exTUnIETEG, 0ApPWTEG, OKANPOUG HioKOUg).

Otav B¢doupe va ouvdéooupe €va OUVOAO UTTIOAOYIOT®MV O KOVILVY)
anootaon Petadu Toug, TMPEMNEl MPAOTA va £a0@AAicOUPE TOV TPOITO0
ouvdeor|g Toug pe ) PonBsia tou katdAAnAou vAwkou (hardware).
Avdldoya pe to péoo ouvdeong 1ou ermMAEYOUPE XAPAKTINPI(OUPE TN
ouvdeon evouppatn (ouvbeon pe kaAwdia) 1 acuppatn (oUvdeon XWPIg
KaA®dla).

"
O1 urtoAoyiotég oe eva H1KTuo mPErnel va akoAouBoUv KATT010U§ KAVOVEG
Kat 81adikaoieg, MOTE va EMMKOIVEOVOUV opladd petadu toug. Ot kavoveg
Kat ol Hradikaoieg ou e@appodovial yia IV EMKOIVEOVIA TOV
UTtoAoylotev ovopadovial POTtoKoAAa ermrowvaviag (rx.http).

To poviep (modem) eival pla OUOKEUTD (EOWTEPIKT) 1) ESWTEPIKT)), 1] OITOia
petatpenet ta yneaka dedopeva tou urodoyiotr (0 11 1) oe katdAAnAn
Hop@r) onNudtev, OOTE va PItopouVv va petadobolv péoa armo tig
TNAEPOVIKEG YPAUES KAl aviiotpopa.

ITAsoveRTpATA SIKTURV

1. Emkowvavia petady 81a@opetikev UTIOAOY10TOV KAl aviadAayn
6edbopevav

2. Alapolpaopog e§orAtopou, rpoypappdtev kat dedopévev tou diktuou
3. ESowkovounon Xpnuatov

(Me 1o poipaopa tou KOotoug akplBou £SOMAICIIOU OIS £VOG EKTUTIMTY)
1] EVOG 10XUPOU UTTOAOY10TY) Y1d TTOAUTIAOKEG £PYAOiEG)

4. TTapoxt) vynArg adlortiotiag

(kaBbwg propoupe va ouvexioupe TG Epyacieg pag akopa Kt av o 81k6g
pag urtodoylotng exet urtootet PAAPn e@oocov €xoupe Poofaocn o autr)
d1KkTUaKA)

5. Euxkolia Enéxktaong




MEe1OVERTPATA TOV S1IKTUWOV TGOV UIOAOY10TQOV:
1. AopdlAela
2. Tot

Eidn S1ktuwv (avdloya pe ) ye@ypa@ikr) £KTaor) rmou KAAUIouy).

» Torukod diktuo (LAN-Local Area Network): KaAurttel pikpeg meploxeg
.X. pua aibouoa, €va ktr)pto..

* Aiktuo eupeiag rieploxr)g (WAN-Wide Area Network): kaAurttetl peyadeg
YE@YPAPIKEG TIEPIOXEG TT.X. P1d XWPA, Y1d HIEYPO, 0AOKANPO TOV KOGHO.

Awadiktuo - Internet

To Awadiktuo ouvdeéel Hragopa diktua Kat ave§aptnToug UTIOAOY10TEG art’
O0Ad 1a PEpPn TOU KOOPOU HeTadu toug, €101 @ote 0Aa padi va oxnpatiouv
éva eviaio dikruo (Aradiktuo = Ataouvdeon Aktuwv, Internet=
International Network).

Ztov ITaykoopto lotd untapxouv rapa rmoAAoi UTTOAOY10TEG TIOU €XOUV
aroBnkeupéveg 10tooeAideg, TG ortoieg propoupe va doupe, av
yvopifoupe ) dieubuvor) toug. O1 urtodoyioteg autol

ovopalovtat E§uninpeteg (Server), eve o1 UTIOAOY10TEG TTOU
XP1NO1IOITOI0UNE, yia va doupe 11§ 10to0eAideg rtou {nrape ovopadoviat
[TeAdteg (Clients).

Tpomnog ouvdeong oto Awadirtuo

['a ) ouvdeon evog urtoAoyiotr) 1) evog d1ktuou oto Aladiktuo
arattovviat:

* J1a TNAEMNKOIWVOVIAKT] YA (evouppuatn 1) acuppatn)

* 11 KatdAAnAn ouokeur] oUvdeoNG TOU UTTOAOY10TI) 1] TOU H1KTUOU PE TV
TNAETTIKOIVOVIAKT) YPAPUT)] (TT.X. POVIEY).

* 11 Suvatotnta ouvdeong péow Iapoxou Yrinpeowwv Atadiktuou (ISP-
Internet Service Provider).

H taxutnta emkowveviag petpietal oe bps (bits per second). Exgppdadet
nooa yneia (0 1) 1) epvave ano piia ouvdeor oe €va HeutepOAETTTO.



Aivetal o TapakdAt® mivakag oe excel otov o1oio €Xouv Kataypagei ot
ITOOOTNTEG O€ PITOUKAALA VEPOU ITOU ITOUAAEL £€va OXOAIKO KUAKe{0 ava

pnva.

A B C
1 MQAHZEIZ NEPQN
NOZOTHTA

, MHNAS NEpon | EZOBA
3 IENTEMBPIOX 635
4 OKTQBPIOZ 952
5 NOEMBPIOX 890
6 AEKEMBPIOE 712
7 IANOYAPIOX 685
8 (EBPOYAPIOI 844
9 MAPTIOX 803
10 AMPIAIOE 615
11 MAIOZ 908
12 10YNIOX 747
13

IYNOAIKH
14 MOIOTHTA

MEZOZ OPO3/
15 MHNA

AITOTEPEZ
16 MOAHZEIZ

NEPIZIOTEPES
17 MQAHZEIZ
18
19
20 IYNOAIKA ES0AA | \

A4

A) YrtoAdoyi{w to replexopevo tou kedtou C3 edv yvopidm rog to kabe
proukaddki nwAeitat 0,50 eupw.
Anavinon: =B3*0,5

B) Xpnowornowwviag t11g KataAAnAeg ouvaptrjoelg urtoAoyi{m to
neplexopevo twv kKeAwwv B14, B15, B16, B17, C20
Anavinon: B14=SUM(B3:B12)

B15=AVERAGE(B3:B12)

B16=MIN(B3:B12)

B17=MAX(B3:B12)

C20=SUM(C3:C12)



